

<b>Warnvermerk / Warning notice</b>	DIN EN 12803:2000-07
<b>Datum / Date</b>	2018-08-07
<p>Im DIN-Anzeiger 10/2002 wurde folgende Korrektur veröffentlicht:</p> <p>Im Abschnitt 4.1 „Stanz- und Schneidwerkzeuge“, Bild 1, ist aufgrund der Berichtigung zu EN 12803:2000/AC:2002 die erste Angabe in „6 mm“ (statt „6 min“) zu ändern.</p> <p>The following correction was published in the <i>DIN-Anzeiger</i> 10/2002:</p> <p>As set out in Corrigendum EN 12803:2000/AC:2002, in subclause 4.1 “Dies and cutters”, Figure 1 (key), “6 min” is to be replaced by “6 mm”.</p>	

— Leerseite —

This page is intentionally blank.